TMNK «Bepctakodpd» 109240, Mocksa, MaBeneugan naowaab, 4.2, cTp.2, staxk 12

www.werstakoff.ru
+7 (495) 150-18-09

U

Bepcrakod

PykoBoAcTBO No c6opKe 1 3KcnayaTaumm

FEEIEEEEEEEEES
[T+ = = W S = Y < = e
ooooooooooa
[T = W= R = U= N = = = R Y
[T 3« = W = Y s M
slbooooDOoa@noDnn
- W=« = Y O = S Y
2R = W = = A A L«
goooooooooonao |
D DOO00O0O000n O_,
R N = W B = L < |
aoocoocooaoooao

dooonoocoooooao O,,

oomoooaooonoaoan

soocooooaooaool o}
nooaonoonaa ol
oomooomaoooooo O
mcococeooaceoao )
nooaomonooan

oomooocoaooooao

R
cocoooaocooo ol

I
coooozooas ool

CTONOB aHTUCTaTU4YECKux cepumn «SPACE»




1. O6bwue csegeHunn

1.1.

1.2.

1.3.

1.4.

1.5.

1.6.

CepuitHoe HaumeHoBaHue

MoKpbITHE CTONELIHNLbI:
A- aHTUCTaTUYecKoe nokpbiTve (ESD).
MycToe 3Ha4eHwme - 6e3 ESD nokpbITvA MNep¢ponaHens QTPL

Homep BTOpOI TYMbbI NOABECHOM HM (2, 3, 4),
npu OCTyCTBMM LUMdpa He yKasbiBaeTcs N

Ctonbl aHTUCTaTU4Yeckue cepum «SPACE» npeacTaBnaioT coboli cbopHO-pa3bopHbie MOAyAbHblE KOHCTPYKLMM,
npegHasHayeHHble A1 BbIMOJIHEHUA 3/IEKTPOMOHTAXKHbIX PaboT, COOPKM M pemoHTa 31eKTpoannapatypbl Ha
NpeAnpUATUAX SNEKTPOTEXHUYECKOW NPOMBbILWIEHHOCTU. OHM TaK }Ke NoaXo4AT B KauecTBe paboyero mecta paboTHMKOB
NTP. MoaynbHaa KOHCTPYKUMA MO3BOMAET OCHACTUTb CTOA AOMOAHUTE/IbHbIMU OMUMAMM: MOABECHBIMU Tymbamu,
nepdopPUpPOBAHHbIMK MAHENAMM, NOJIKamM Ans npubopoB obopyaoBaHUA, OcBelleHMeM paboyelrt NoOBEepPXHOCTH,
610KaMM KOMMYHUKALMI 018 BbIBOAA PO3ETOK U APYIMM AOMNONHUTENBbHBIM 060PYA0BAaHMEM U OCHALLEHUEM.

Bce meTannMyeckme aieMeHTbl CTO/1a MOKPbITbl aHTUCTAaTUYECKON NOPOLLKOBOM KpacKoi, obecneunBatowent CHUXKEHNE
CNOCOBHOCTM HAKOMNEHUA SNEKTPUUECKOTO 3apAaa, CNOCOOCTBYET YMEHbLUEHUIO HAaKOMNIEHMA NbIIM U TPA3K, a TaKxKe
XOPOLLUYH U3HOCOCTOMKOCTb MOKPbITUA.

CTon KOMMNEKTyeTcA B 3aBMCMMOCTM OT MNOMeNaHUW 3aKkasumka. CToNewHMua MOMKET ObiTb BbINOAHEHA W3
rpadputToHanonHeHHoin OCMN anbo ACMN NOKpbITOM TOKONPOBOAALLUM CAOUCTBIM MNACTUKOM.

Cron cootetctByeT [OCT IEC 61340-5-1-2019

MpeanpuATUE-U3rOTOBUTENDL OCTaBASAET 33 COBOM NPaBO BHOCUTb M3MEHEHUA U YCOBEPLLIEHCTBOBAHMA B KOHCTPYKLUMIO
M34enunii, He yxyAlwalowme MX KayecTBa, U3MEHEHMA MOTYT HE3HAYUTENbHO BAMATb HA BHELWHWN BUA U OblTb He
OTparKeHbl B HACTOALLEM PYKOBOACTBE.

CocTaB HaMMeHOBAHWA CTOJIOB:

SPC| |A|[120.3|12|-|2|F|R

1 I 1 1

Komnnekr
oceeweHuns FB

HasecHas
nonka HS

ok KpoHwrTeiH PKL
Tunosas WKWPUHA CTONELHULbI

(120-1200mm, 140-1400mm, KOMMYyHUKauuii RB
160-1600Mm, 180-1800Mm,
200-2000mm)

KocbiHKa
KpoHLwemnHa KCL

Komnnekr
HOXEK cToNa

CronewHwuua SPC
SPCTR

Homep Tymbbl noasecHon HM (2, 3, 4),
Npu OTCYTCTBUM UMdpPa HEe yKa3blBaeTCA

i ‘.}

Komnnekrt nepembivek SPC BB
Tymba noggecHas SPC HM

Konnyectso nepponaHenem (akpaHos) (1,2),

npw OTCYBCTBMM Unbpa He yKasBaeTcs

Hanuume KoMmnieKTa ocseLeHns,
npu OTCYBCTBUM LMPpPa He yKa3biBAETCA

Hanuume 610Ka KOMMYHUKaLUHA,
npu OTCYBCTBMM LMpa He yKasbiBaeTcs

2. KomnneKTt noctaBKM (1 TpaHcnopTHOe mecTo)

Ne

HaunmeHoBaHue Kon-Bo U3o6parkeHune Bec | O6béEM
Kr. M3,

CronewHuya (SPC ATT 100) 15,9 | 0,021
CtonewHunua aHTuctatnyeckasa 1000x700x30 1

CtonewHuua (SPC TT 100)
CtonewHnua obbidHaa 1000x700x32 1

CtonewHuya (SPC ATT 120) 19,1 | 0,025
CTonewHuua aHTuctTatuyeckas 1200x700x30 1
CtonewHuuya (SPC TT 120)
CTonewHunua obbiyHaa 1200x700x32 1




3. [CronewHuya (SPC ATT 140) 22,3 | 0,029
CTonewHuua aHTuctTatuyeckas 1400x700x30 1
CronewHuya (SPC TT 140)
CtonewHnua obbivHaa 1400x700x32 1
4. |CronewHuua (SPC ATT 160) 25,5 | 0,033
CTonewHunua aHTuctatnyeckasa 1600x700x30 1
CtonewHuya (SPC TT 160)
CtonewHunua obbiyHaa 1600x700x32 1
5. |CronewHunua (SPC ATT 180) 28,7 | 0,037
CTonewHuua aHTuctatnyeckasa 1800x700x30 1
CtonewHuua (SPC TT 180)
CTonewHunua obbiyHaa 1800x700x32 1
6. (CtonewHuua (SPC ATT 200) 31,9 | 0,042
CtonewHuua aHTucTatuyeckasa 2000x700x30 1
CtonewHuya (SPC TT 200)
CtonewHunua obbiyHaa 2000x700x32 1
7. [CronewHuua (SPC ATT 70) 1 11,2 | 0,015
CronewHunua aHTuctatmyeckana 700x700x30
CronewHuua (SPC TT 70) 1
CTonewHunua obbl4Has 700x700x32
8. |KomnneKr Hoek cTtona (SPC TR) 17 0,04
Ho»kKa nesas 1
Ho’kKa npasan 1
BuHT camoHapesatowmii 6,3x19 (DIN 7981C) 6
9. |HoxKa ctona nesasn (SPC TR) 8,5 0,02
Ho»kKa nesas 1
BWHT camoHapesatowmii 6,3x19 (DIN 7981C) 3
10. [HoKKa ctona npaBas (SPC TR) 8,5 0,02
Ho»kKa npasas 1
BUHT camoHapesatowmii 6,3x19 (DIN 7981C) 3
11. [KomnnekTt nepembiuek (SPC BB 100) 9,1 0,012
MepemblyuKka 1
Ycmnutenb 2
MaHenb 3a4HAA 1
BuHT camoHapesatowmii 6,3x19 (DIN) 7981C) 16
BuHT M8x25 (DIN 912) 16
lalika camokoHTpswanaca (DIN 985) 16
LLlain6a D8 (DIN 125) 28
Konnauek M8 TPD8 8




12. [KomnnekTt nepembivek (SPC BB 120) 10,9 | 0,015
MepemblyKka 1
Ycmnutenb 2
MaHenb 3aaHAA 1
BWHT camoHapesatowmii 6,3x19 (DIN) 7981C) 18
BuHT M8x25 (DIN 912) 16
lalika camokoHTpsawanaca (DIN 985) 16
LWait6a D8 (DIN 125) 28
Konnayek M8 TPD8 8
13. [KomnnekTt nepembivek (SPC BB 140) 12,8 | 0,018
MNepemblyKka 1
Ycnnutens 2
MaHenb 3agHAA 1
BUHT camoHapesatowmii 6,3x19 (DIN) 7981C) 26
BuHT M8x25 (DIN 912) 16
lalika camokoHTpsawasnca (DIN 985) 16
LWan6a D8 (DIN 125) 28
Konnayek M8 TPD8 8
14. [KomnnekT nepembiueK (SPC BB 160) 14,7 0,02
MNepemblyKa 1
Ycmnutenb 2
MaHenb 3aaHAA 1
BUHT camoHapesatowmii 6,3x19 (DIN) 7981C) 28
BuHT M8x25 (DIN 912) 16
Malika camokoHTpawanaca (DIN 985) 16
LWaii6a D8 (DIN 125) 28
Konnayek M8 TPD8 8
15. [KomnnekTt nepembivek (SPC BB 180) 16,5 | 0,023
MepemblyKa 1
Ycunutens 2
MaHenb 3agHAA 1
BWHT camoHapesatowmii 6,3x19 (DIN) 7981C) 28
BuHT M8x25 (DIN 912) 16
BuHT M8x70 (DIN 912) 16
lalika camokoHTpsawasnca (DIN 985) 28
LWai6a D8 (DIN 125) 8
Konnauyek M8 TPD8
16. [KomnnekT nepembiueK (SPC BB 200) 18,5 | 0,026
MepemblyuKka 1
Ycmnutenb 2
MaHenb 3aaHAA 1
BuHT camoHapesatowumii 6,3x19 (DIN) 7981C) 38
BuHT M8x25 (DIN 912) 16
lalika camokoHTpswanaca (DIN 985) 16
LWai6a D8 (DIN 125) 28
Konnayek M8 TPD8 8




17.

KomnneKT nepembluek nesbiii (SPC BB 70)
Ycnnutens

MaHenb 3aaHAA

BUHT camoHapesatowumii 6,3x19 (DIN) 7981C)
BuHT M8x25 (DIN 912)

lalika camokoHTpsauanca (DIN 985)

LLiaii6a D8 (DIN 125)

Konnauek M8 TPD8

4,2

0,01

18.

KomnneKT nepembiueK npasblii (SPC BB 70)
Ycmnautenb

MaHenb 3agHAA

BUHT camoHapesatowmii 6,3x19 (DIN) 7981C)
BuHT M8x25 (DIN 912)

lalika camokoHTpswanca (DIN 985)

LWaii6a D8 (DIN 125)

Konnayek M8 TPD8

4,2

0,01

19.

Tym6a nogsecHas (SPC HM2)
Tymba noggsecHan ¢ 2ma AWMKaMMU
BuHT M8x25 (DIN 912)

Malika camokoHTpsawanaca (DIN 985)
Waii6a ycunen. D8 (DIN 9021)

[

21,4

0,1

20.

Tym6a nogsecHas (SPC HM3)
Tymba noagecHas ¢ 3mMA ALWMKaMU
BuHT M8x25 (DIN 912)

Maiika camokoHTpAwasca. (DIN 985)
LWaiba ycuneH. D8 (DIN 9021)

[ I

24,1

0,1

21.

Tymb6a nogsecHas (SPC HM4)
Tymba noagecHas ¢ 4mA ALWMKaMU
BuHT M8x25 (DIN 912)

lalika camokoHTpsawasnca (DIN 985)
LWaiiba ycuneH. D8 (DIN 9021)

o~ b

26,8

0,1

22.

KomnnekT 3asemnenuna SPC GC

MNpoBog MegHbIM  ceyeHnem 4 mMM2,
HaKOHEeYHMKaMMU

Bont mebenbHbil (DIN 607)

Maiika camokoHTpsawasca (DIN 985)

LWaii6a D8 (DIN 125)

0,1

0,001

23.

KpoHuwrTeiiH PKL (1.615)

KpoHwTeiH (615) B cbope

Bont M8x55 (DIN 933)

LWaii6a D8 ysenmyeHHas (DIN 9021)
lalika M8 camokoHTpsawanca (DIN 985)

Konnayok wypyna M8 (4épHblit)

LWypyn M8x30 c wecturpaHHol ronoskoi (DIN 571)

N e e

0,95

0,003

24.

KpoHwTeiin PKL (2.1110)
KpoHuwTenH (1110) B cbope
BoaTt M8x55 (DIN 933)

=

1,5

0,005




LWaii6a D8 ysenmyeHHas (DIN 9021)

Malika M8 camokoHTpswanca (DIN 985)

LWypyn M8x30 c wecturpaHHol ronoskoi (DIN 571)
Konnayok wypyna M8 (4épHblit)

N

25.

KocbiHKa KpoHwTeiiHa KCL

KocblHKa KpoHwTeliHa KCL B cbope

BUHT camoHapesatowmii 6,3x25 (DIN 7981C)
BuHT M6x16 (DIN 7985)

Maiika M6 c dnaHuem (DIN 6923)

Konnayok Ha BUHT M6 (4€pHbiiA)

A NMNNDN PR

0,3

0,001

26.

Nepdonanenb QTPL (10.902)
MNepdonaHens QTPL (902) B cbope
Bont M6x16 (DIN 933)

Maiika M6 c dnaHuem (DIN 6923)

3.4

0,018

27.

MNepdonanenb QTPL (12.1102)
MNepdonaHens QTPL (1102) B cbope
Bont M6x16 (DIN 933)

lalika M6 c dnaHuem (DIN 6923)

4,2

0,018

28.

NepdonaHenb QTPL (14.1302)
MNepdonaHenb QTPL (1302) B cbope
Bont M6x16 (DIN 933)

laiika M6 c dnaHuem (DIN 6923)

0,02

29.

NepdonaHenb QTPL (16.1502)
MNepdonaHenb QTPL (1502) B cbope
Bont M6x16 (DIN 933)

laiika M6 c dnaHuem (DIN 6923)

5,7

0,022

30.

NepdonaHenb QTPL (18.830)
MNepdonaHens QTPL (830) B cbope
Bont M6x16 (DIN 933)

Maiika M6 c dnaHuem (DIN 6923)

3,2

0,012

31.

NepdonaHennb QTPL (20.930)
MNepdonaHens QTPL (930) B cbope
Bont M6x16 (DIN 933)

Faiika M6 c ¢naHuem (DIN 6923)

NN

3.5

0,02

32.

BnoK KommyHuKauuii RB (10.902)

Kopnyc 6/10Kka kommyHuKauuii (902) B cbope
KpbilwKa 610Ka KomMyHMKaLumii (902) B cbope
CanbHUK D20mm. ana BBoAa Kabens

BuHT M4x10 (DIN 7985)

Bont M6x16 (DIN 933)

Maiika M6 c ¢naHuem (DIN 6923)

Ao U R

0,007

33.

BNOK KOMMyHMKauuii RB (12.1102)

Kopnyc 610Kka KommyHUKaumin (1102) B cbope
KpbilwKa 610Ka KomMmyHUKaumii (1102) B cbope
CanbHUK D20mm. ana BBoAa Kabens

BuHT M4x10 (DIN 7985)

Bont M6x16 (DIN 933)

Faiika M6 c dnaHuem (DIN 6923)

ADOOOON - -

4,0

0,009

34.

Bnok KommyHuKauuii RB (14.1302)

Kopnyc 610ka KommyHuKaumin (1302) B cbope
KpblwKa 610ka KomMyHUKaumin (1302) B cbope
CanbHUK D20mm. AnA BBoAa Kabens

BuHT M4x10 (DIN 7985)

Boat M6x16 (DIN 933)

Faiika M6 c dnaHuem (DIN 6923)

AN

4,6

0,011

35.

Bnok KommyHuKauuii RB (16.1502)
Kopnyc 610Kka KommyHuMKaumin (1502) B cbope
KpblwKa 610ka KoMMyHUKaumin (1502) B cbope

5,3

0,012




CanbHUK D20mm. ana BBoAa Kabens
BuHT M4x10 (DIN 7985)

Bont M6x16 (DIN 933)

Maiika M6 c dnaHuem (DIN 6923)

AONN -

36.

Bnok KommyHuKauuii RB (18.830)

Kopnyc 610Kka KommyHUKaumit (830) B cbope
KpbliwKa 610ka KomMmyHUKaumin (830) B cbope
CanbHUK D20MmM. ana BBoJa Kabensa

BuHT M4x10 (DIN 7985)

Bont M6x16 (DIN 933)

laiika M6 c dnaHuem (DIN 6923)

a0 R

3,1

0,007

37.

BnoK KomMmyHUKauuii RB (20.930)

Kopnyc 610ka KommyHUKaumit (930) B cbope
KpblwKa 610ka KomMmyHUKaumin (930) B cbope
CanbHUK D20mm. anA BBoAa Kabens

BuHT M4x10 (DIN 7985)

Bont M6x16 (DIN 933)

laiika M6 c dnaHuem (DIN 6923)

Ao UN

3,5

0,007

38.

NaHenb nycras BP (10.902)
MaHenb nyctas BP (902) B cbope
Bont M6x16 (DIN 933)

laiika M6 c dnaHuem (DIN 6923)

[

1,6

0,005

39.

NaHenb nyctas BP (12.1102)
MaHenb nyctas BP (1102) B cbope
Bont M6x16 (DIN 933)

laiika M6 c dnaHuem (DIN 6923)

2,4

0,009

40.

NaHenb nyctas BP (14.1302)
MaHenb nyctas BP (1302) B cbope
Bont M6x16 (DIN 933)

Faiika M6 c ¢naHuem (DIN 6923)

2,7

0,009

41.

MaHenb nyctaa BP (16.1502)
MaHenb nyctan BP (1502) B cbope
Bont M6x16 (DIN 933)

Faiika M6 c ¢naHuem (DIN 6923)

3,0

0,012

42.

MaHenb nyctaa BP (18.830)
MaHenb nyctan BP (830) B cbope
Bont M6x16 (DIN 933)

Faiika M6 c ¢naHuem (DIN 6923)

1,8

0,007

43.

MaHenb nyctaa BP (20.930)
MaHenb nyctan BP (930) B cbope
Bont M6x16 (DIN 933)

laiika M6 c dnaHuem (DIN 6923)

b

2,0

0,008

44.

KomnnekT ocseweHun FB (10.964)

Kopnyc ceeTunbHmKa (964) B cbope

KpoHLWTeNH cBeTUIbHMKa B cbope

dukcartop

BuHT M6x10 (DIN 7380)

Faiika M6 c dnaHuem (DIN 6923)

Kntou wecturpaHHbii (4mm)

/Tamna ¢ MarHUTHbIM KpenieHem WT5516W90 (870mm)

P R, OO NNER

3,7

0,013

45.

KomnnekT oceeweHus FB (12.1164)
Kopnyc ceeTunbHuKa (1164) B cbope
KpoHLWTeNH cBeTUNbHMKaA B cbope
duKkcartop

BuHT M6x10 (DIN 7380)

Maiika M6 c dnaHuem (DIN 6923)

Kntou wecturpaHHbii (4mm)

P OO NNBE

4,3

0,014




lamna ¢ MarHUTHbIM KpenaeHem WT5516W90 (870mm)

46.

KomnnekT ocseweHus FB (14.1364)

Kopnyc ceeTunbHuKa (1364) B cbope

KpOHLITENH cCBETUNbHUKA B cbope

dukcatop

BuHT M6x10 (DIN 7380)

Maiika M6 c dnaHuem (DIN 6923)

Kntou wecturpaHHbiii (4mm)

Tamna ¢ marHuTHbIM KpenaeHem WT5516W90 (870mm)

P R, OO ONNEBR

4,5

0,017

47.

KomnnekT oceeweHus FB (16.1564)

Kopnyc ceeTunbHuKa (1564) B cbope

KpoHwWTenH cBeTUNbHMKA B cbope

dukcatop

BuHT M6x10 (DIN 7380)

laiika M6 c dnaHuem (DIN 6923)

Kntou wecturpaHHbii (4mm)

/lamna ¢ MarHUTHbIM KpenaeHem WT5516W90 (870mm)

P P, OONNR

4,8

0,02

48.

KomnnekT ocBeweHus FB (18.1764)

Kopnyc ceeTunbHuKa (1764) B cbope

KpoHLWTeNH cBeTUNbHMKaA B cbope

dukcatop

BuHT M6x10 (DIN 7380)

laiika M6 c dnaHuem (DIN 6923)

Kntou wecturpaHHbii (4mm)

lamna ¢ MarHUTHbIM KpenaeHem WT5516W90 (870mm)

P =L, O O WwWweE

u
| sz
L7
W

5,9

0,022

49.

KomnnekT ocseweHus FB (20.1964)

Kopnyc ceeTunbHuKa (1964) B cbope

KpoHLWTeNH cBeTUNbHMKA B cbope

dukcatop

BuHT M6x10 (DIN 7380)

Faiika M6 c ¢naHuem (DIN 6923)

Kntou wecturpaHHbiii (4mm)

Tamna ¢ marHuTHbIM KpenneHem WT5516W90 (870mm)

N R, OO WWwER

6,1

0,025

50.

HaBsecHasa noska HS (10.928)
Mosnka (928) B cbope
KpoHwTeiH nonku B cbope
BuHT M6X10 (DIN 7380)

Faiika M6 c ¢naHuem (DIN 6923)
Kntou wecturpaHHbiii (4mm)

BN

3,5

0,006

51.

HasecHasa nonka HS (12.1128)
Monka (1128) B cbope
KpoHLwwTeiH nosiku B cbope
BuHT M6x10 (DIN 7380)

Faiika M6 c dnaHuem (DIN 6923)
Kntou wecturpaHHbil (4mm)

PN

3,1

0,008

52.

HaBecHasa nosaka HS (14.1328)
Monka (1328) B cbope
KpoHLwWwTeiH nosku B cbope
BuHT M6x10 (DIN 7380)

Faiika M6 c dnaHuem (DIN 6923)
Kntou wecturpaHHbii (4mm)

= A DBPNPRE

4,7

0,009

53.

HaBecHasa nosaka HS (16.1528)
Monka (1528) B cbope
KpoHwTenH noskn B cbope
BuHT M6X10 (DIN 7380)

Malika M6 c dnanuem (DIN 6923)
Kntou wecturpaHHbii (4mm)

R A~ DN

5,5

0,01

54.

HaBecHasa noska HS (18.856)

3,2

0,006




Monka (856) B cbope
KpoHLTenH nonkm B cbope
BuHT M6x10 (DIN 7380)

Maiika M6 c dnaHuem (DIN 6923)
Kntou wecturpaHHbiii (4mm)

A~ BN

55.

HaBsecHasa noska HS (20.956)
Monka (956) B cbope
KpoHwTenH nonakn B cbope
BuHT M6X10 (DIN 7380)

Maiika M6 c dnaHuem (DIN 6923)
Kntou wecturpaHHbii (4mm)

3,6 0,006

BN

3. WUHcTpyKuma no cbopke
BHMMAHMUE! PacnakosaB usgenue, ybegutecb B Ha/iMuuM BCEX AeTanel, COrNacHO KOMMJIEKTY nocTaBku. Mpwm
OTCYTCTBUM WU/IN NOJIOMKE KaKoii-n1Mbo aetanm ceaXurecb ¢ npogasuyom. Becio c6opKy nponssoautb B nepyaTtkax!

3.1. Ana cbopku cTona NnoTpebytoTca MHCTPYMEHTbI: KAy 13 — 11T, KAtoY WeCcTUrpaHHbIiA 6 — 1T,

3.2. C60opKa HOXKeK. HoxKM nocTasnsaoTcs B cbope, B Cydyae NOCTaBKM HOXKEK B pa3bopHOM Buae cobnpaTtb UX COrNacHo

BE’,UXH}?H 44cimb HOXKUY

Wavoa
Buwm MEx25

Konnaqex M8 TPDS

PUCYHKY HUKe. HUMKHAA YacTb HOMKKM, BbINOJIHEHHAA M3 JINCTA, BCTABAAETCA B BEPXHIOK U GUKCUPYETCA Ha
Heobxoanmoi BbicoTe Wanbamm 1 BUHTaMM M8xX25 ¢ ycuanem oT PyKu (PEKOMEHAYEMbIA MOMEHT 3aTAXKKN 23-25
H/Mm), B KOHLLe Ha r0/IOBKM BUHTOB HaZEeBaloTCA AEKOPATMBHbIE KONayku. Ha pucyHKe nsobpaykeHa cbopka nesoi
HOKM, NpaBan cobnpaeTcs aHaNorMYHbiM 06pasom.

Ho»Ka MMeeT BO3MOXKHOCTb Pery/iMpoBKM no Bbicote oT 700 mm (KpaliHee HUXKHee nonoxeHue) Ao 850 mm (KpaiHee
BEPXHEE MOOMKEHNE).

Jaz/wka naacmukobas

*\ HUXHAS Yacimb HOXKU

&

Onopa pezynuypyemas

3.3. Cbopka Kapkaca cTroa. KapKac CTona npencrasBnaetr ums3 cebn HOXKU, COeQUHEHHbIE MeXAay coboli KOMNAEKTOM

nepemblyekK. Komnnekt nepembl4eK B CBOKO o4epenb COCTOUT U3 NaHENN 3a,£l,HEI7I, yCMﬂMTEI’IEVI N nepembiyKkn. cDI/II'(CZ:ILI,I/i‘r'I

AeTanei oCywecTBAAeTCA NyTeM CKPY4YMBaHMA BUHTAMKM M8x25 (CM. PUCYHOK HuKe). Mo OKOHYaHUKM COOPKM Ha

BUAMMbIE TONOBKM BMHTOB HA4EBalOTCA AeKOpPaTUBHbIe KoAMayku. Ona yAO6CTBa c6op|<y MOXHO NpPon3BOANTb BBEPX
HOrammu.



Buwm MEx25
Konnavex M8 TFPDE Wavoa U8

[auka camocmonapawadcd M8

[larens 3a0499

Hoxka npabas

Yeunumens

[ auka camocmonapauyadcd M8
Burm MEx25
Konmnaqex M8 TPD8

Buwm MEx25

Wavoa D8

[auka camocmongpauadcs M8 /

3.4. CronewHunua. Mocne okoHYaHUA cBOPKM KapKaca NPUKPYYMBAETCA CTONELWHNLA. A 3TOro CToNelWHNULY HeobX0aMMO
OTUEHTPUPOBATL 1 Yepes cneLmasbHble OTBEPCTUA B BEPXHEN YAaCTU HOMKEK, YCUAUTENEN U NaHen 3a4Hel camope3amu

6,3x19 NpPUKPYTUTb ee (CM. PUCYHOK).
Lmonewruya

3.5. NoaBecHaa Tymba. B ciyyae ocHaweHMa ctoNa noasecHol Tymb6oi, ctonewHnua npukpydmsaetca NOC/E moHTaxa
Tymbbl. Tymba noctasnsetca B cbope. Jna ocBoboxAeHMA paboyero NPocTPaHCTBa M3BAEUYb BblABUMKHbIE ALLMKN U3
TYMBbI, 1A 3TOro HE06X0AMMO NEePEBECTU KAKOUYOM 3aMOK B «OTKPbITOE» MONOMKEHUE, BbIABUHYTb BEPXHUIN ALLMK A0
ynopa, Ha HanpaBAAOLWNX OAHOBPEMEHHO HAXKaTb HAa PUKCATOPbl U MNPOAO/IKUTL BblABUMKEHUE ALLMKA A0 MOJHOMO
n3BeYyeHma (CM. PUCYHOK).

10.



Tymoa nogbecras

Jamok 8§ omKpsimor
070X EHLUL

BridbuxHou guiuk

Pukcamap Hanpabigewey

!

[anee pasmecTnTb TYyMBY C HYXKHOW CTOPOHbI, 1 Yepes CoBMnagatolme OTBEPCTUA B ycuauTene n B Tymbe, BUHTamMu
M8x25 NpuKpyTUTb TYMBY. ALLIMKK BCTaBAAIOTCA B 06paTHOM Nocaea0BaTeNbHOCTH, ONMCAaHHOM Bbiwe. Moc/ie MOHTaXKa
NnoABecHOM TyMbbl, CTONELHNLA NPUKPYUYMBAETCA camopesamm 6,3x19 B fOCTYMHbIX MecTax (CM. PUCYHOK, ALLMKK

YC/IOBHO He MOKa3aHbl).

[ auka camokormpauwaacd M8

NN / Burm Méx25

(%

3.6. YcraHOBKa KPOHLUTEMHOB. CTONELWHNLA MOCTaBAAETCA C FTOTOBbIMW OTBEPCTUAMM B 3aAHEN YacTh ANa KpenaeHua
KPOHLLTENHOB. PacnofioxuTb KPOHLWTENHbI Ha CTONELIHNLE, COBMECTUTb OTBEPCTUA HUMKHEN YaCTM KPOHLLTEMNHOB C

oTBEPCTUAMM B 3aAHEﬁ 4acCTu CToNEeLWHULbI, 3aKpPennTb Ka)-l-(p,blﬁ KpOHUJTE‘VIH yepes CToNIelHNLY K HOXXKe npu

11.



3.7.

A

nomouwm 2-x 6ontos M8x70, 3aKpenunTb KPOHLUTEMH C NepeaHe CTOPOHbI Npy nomouwm 1-ro wypyna M8x30 ¢
LEeCTUrpaHHOM rO/I0BKOM, He 3aTArMBaTb COeAMHEHUA. YCTaHOBUTb KOCbIHKM U 3aKPENUTb KaxKAyHo K KPOHLWITENHY
Yyepes coBnagatouime oTBEpPCTUA NP MOMOLLM 2-X BUHTOB M6X16 1 raek M6, 3aKpenuTb NpUAeratoLLyto 4acTb
KOCbIHKM K CTOMIELLHMLE NP NOMOLLM 2-X BUHTOB CaMoHapesatolwmx 6,3x25, He 3aTArMBaTb COeAUHEHUS.
BHUMAHMUE! nAa cTonoB ¢ TMNOBOW WMPUHOM cToNewwHuL, 1800mm., 2000Mm., ycTaHaBAMBAETCA 3 YCUIEHHDbIX
KPOHLUTEHA, OAMH U3 HUX PacnosiaraeTca no cepeauHe CToseWwHULbI (B CTONELWHULE 414 3TOro NpesyCcMOTPEHO
OTBEpCTUe, KpenneHue KpoHwTeiiHa - 6ont M8x70, waiiba D8, raiika M8), KOCbIHKa Ha cpeaHUii KPOHLWITEHH He
yCTaHaBAuBaerTcs.

bonm MBx70

j

Jaknenka eaeyras M8

Konnaqex M8 TPDS
(lycmarnobums nocmae 3amaxky Memu3ot)

)
Uopyn 116x30 [aika M6
0 C QraHyem
| o
BUHm camoHape3aniyud E )
6,x25 h S
\

KocsHka
KPOHUWIMELHA
Kl

Buwm Méx16 -
&

YcTaHoBKa 6/10Ka KOMMYHUWKaLMI M nepdonaHenen skpaHoB. Mepes yCTaHOBKOM 6/10Ka KOMMYHUKALLMI
HEOBX0AMMO CHATb NepeaHIo KPbILLIKY, MOBEPHYTb BEPXHIOK YacTb KPbILWKK OT Kopnyca 610Ka, NOTAHYTb BBEPX
W3BNEKAA KPbILWKY M3 KOPMyca, CHU3Y KpbllLKa 6/10Ka yCTaHaBNMBaETCA B Masbl KOpnyca 6/10Ka.

PasmectuTb Kopnyc 6,10Ka Mexay YCUAEHHbIX KPOHLUTEMHOB, 3aKpenuTb ¢ BOKOBbIX CTOPOH Yepes coBnajatoLimne
OTBEPCTMA Kopnyca 6710Ka M KPOHLWTEWHOB Npu nomoLm 4-x 6onToB M6x16 1 raek, He 3aTArMBas cCoeAMHEHUs.
Pasmectutb nepdonaHenn QTPL mexay KPOHLWTENHOB, 3aKpenuTb ¢ BOKOBbLIX CTOPOH Yepe3 coBnagatoLme
oTBepcTMA nepdonaHenn 1 KPOHLWTENHOB Npy nomoLLm 6-x 6ontoB M6x16 1 raek M6, 3akpenutb nepdonaHenm
mexay cobon nocepenmHe B MECTE UX CTbIKOBKM Npu nomowm 1-ro 6onta M6x16 1 raikm, He 3aTArnsas
coeauHeHuA.

Mo enaHno 610K KOMMYHUKALMIA MOMKHO YCTaHOBUTL Mexay nepdonaHenamm, nmbo ceepxy, cnocob KpenaeHus
npu 3TOM U3MeHAEeTCA.

12.



o0 O

3.8.

3.9.

BHUMAHMUE! Mpu KomnaeKktaumm crona ¢ nepponaHenamm (3KpaHamu) Ho 6e3 610Ka KOMMYHUKaLMIA, BMeCTO
6/10Ka KOMMYHUKaL M1 BCeraa ycTaHaB/IMBaeTCA NyCTasA NaHe b, KpenJjieHue NycToii NaHeun ocyLecTBaseTca
aHanoruyHo KpenneHuto nepponaHenu QTPL (aKkpaHa).

Ropryc onoka i
KOMMUYHUKALLL

Apwiuika onoka
KOMMUYHUKGLLIL

ApoHuimedH
M AporuimesH [ lepgoriaresis
aﬂ 0 _
___————F 88"
g ag8’f goa
T e e EE P CRs0028°0 5000000 Do,
— k o YIS goooo?d spooobd soooold .
— 3 Saos sops seoo aaos
i 0 od apoo8?® soaaoo?d apoao?d B
i soo? ggooo?® ggooo?® gaoog? o
o — ! coooo Cocooo Coooo Comaoo
. E - - eECiiasono220,0000° 0 o020,
o a o a o oo
0 // \ DUUDD DUDDD DUDDD DUDDD
- AN DDDDUDDDDDDDDDDDDDUDUDDDDDUDUDD
- oo DDUD UDUD UDGD a
¢} —~ Nyt pooo9? uDD“DDD uDDDDDD DDDDDDD
i - N 2002880 5500850 08B0 0 G000
D .J — 0 0 gooo? gooo? gopoo? ooool
oo oo oo PEEEE
EI i popoo@? gpoa@? goo0 90 ———=F5058E
0 o8 sogooot aoo
i 088°° 500080 2agFERe 0 g0a0800 g
A o880 f——r e B apooo?® aoooo?®
U o o e u
0 oo?@ opao?o po?o poao
poo@ poob poaoo goatd o
| See 2ile S 2l
Ropryc onoka soeffl ggeafll gg00287 jp0828%°% S50
O , ©20tsoescliiocenc ilosean i icoes ol lepgonare/i
O 0 KOMMUHUK AL UL @8 e089% 0 000820 0088800 00388020 ¢ Q77
0 —_— oo gooo?@ DDDDDD goooo?® gooao? DUDE
od oo?@ oo?@ oo?@
DDUDD DDDUD DDDUD DDDDD aaofl
oo oot go?o0 oot
goo@? goo? goo?f goo?® ool
O naooe naso Tase aaco
O O Dﬂﬂj ) D R L R PR |
oog oog ood oo g T ]
_ oo e oo .
E [avka M6 asoB 00 apaR 8P po0a0 =
goeo®d gooBl
U 0o g C griarnier Sgsoonc
Ui )
O Jl/
@ - “%ﬁ 0
ﬂﬂ] 0
o gl bomm Mox 6
" /
] 0%% !
O i
- — H
]
- Tﬂé
o |
o B ‘
Apennerue 2 rnepgonaHesed \
)| g b yenmpanbHoU 3a0HeU Haciy \m
[auka M6 i
e C @raryer

(

[auka M6
C QraHemr

bomm MbxT6

3aTakKa pe3bb0BbIX COeAMHEHUI BEPXHEW YAacTU. MPoBEPUTL NPABUALHOCTb YCTAHOBKM KOMIMIEKTYIOLLMX 3/1EMEHTOB
CTO/1a, KPOHLWTENHbI AOKHbI ObITb PACNON0KEHbBI BEPTUKANLHO. 3aTAHYTb KPENEXKHbIE 3/IEMEHTbI CoeauHALme
YCU/IEHHbIE KPOHLWTENHbI, CTONIELWHULY W HOXKKY. 3aTAHYTb KPEnéxHble 3/1eMeHTbl, coeauHAowme 610K
KOMMYHMKaLmi (Mamn nyctoi naHenun), nepponaHen n KPOHLWTENHbI.

YcTaHOBKa KOMMJIEKTA OCBeLLeHWA. YCTaHOBUTb KPOHLITEMHbI CBETUAbHUKA 3aLenamu B NPAMOYTrobHble Nasbl Ha
nepesHen YacTn y KpoHwTenHoB PKL, npu HeobX04MMOCTM OTPEry/IMPOBaTh BbICOTY YCTAHOBKM KOMIMJ/IEKTA

13.



OCBEeLLEHNSA, NNOTHO NPUKATb KPOHLUTENHbI CBETUIbHMKA B HAaNpPaBAEHUM K HU3Y. YCTAaHOBUTb GMKcaTop C
BHYTPEHHEM YacTN KaXKA0ro KPOHLUTEHA CBETU/IbHUKA KOHYCHOM YacTbto B MPAMOYTOJibHbIE Na3bl, NNOTHO NPUXKaTb
¢duKcaTop B HanpaBAeHUM K KpoHwTelHy PKL, 3akpenntb npu nomowm 1-ro BuHTa M6x10 noA, WwecturpaHHbIA Katod
W raiikn M6, 3aTAHYTb COeMHeEHNeE.

Pacnonoxutb Kopnyc CBETUAbHMKA C HUXKHEN CTOPOHbI KPOHLITEMHOB, NP HEOBXOAMMOCTU OTPErYANPOBATb
rnybuHy yCTaHOBKM KOpMyca CBETU/IbHMKA, Yepes3 COBMASAtoLLIMeE OTBEPCTMA KOPMYCa U KPOHLUTEMHOB 3aKPENUTb NPU
nomouwm 4-x BuHToB M6X10 NoA, WecTUrpaHHbIN KoY U raek M6, npoBepuTb reoMeTputo COOpKM 1 3aTAHYTb
coeguHeHune.

[na cTonoB c TMNOBOA WKPUHOIA cToNewHULbI OoT 1800mMm, ncnonb3lyeTtcsa 3 KpoHWTEWHA U PUKcaTopa, KpenneHme
Kopnyca cBeTW/IbHUKa Npy nomoLuu 6 BuHTOB M6X10 Nnopg, wecturpaHHbIii Kao4 1 raek M6.

Jlamna ocBelLeHNs UMeeT MAarHUTHOE KpenieHne, yCTaHOBUTb MAarHUTHbIE AepyKaTenn Ha amny (3aLEéNKHYB CKOObI
C MArHMTaMm Ha KOpnyc fIamnbl), YCTAaHOBUTb Nammy NO LLEHTPY KOpNyca CBETUAbHUKA, NPOKAaAKa Kabens
OCYLLECTBNIAETCA MO KOPNYCY CBETUIbHUKA W KPOHLWITENHAM, KpenieHne Kabens npy NOMOLLM NNACTUKOBbIX XOMYTOB
(xomymeol 8 KomriaieKm He 8x00am), T.K. Namna MMeeT MarHMTHOE KpensieHne, eé MOXKHO UCMOb30BaTb Kak
nepeHOCHOW CBETUIbHUK W YCTaHABAMBATL Ha Nt0OYIO CTaNbHYO NOBEPXHOCTb, NPWU STOM NPOKAAAbIBATb U KPENUTb

nUTatoWmii Kabesb He HYXKHO.
Ombepcimus s [auka 16 @ukcamap
KDENIEHUS KaDE/A C @uaHyer
npU 7oMOWL XoMymob

Burm Mex 70

) / 700 WECmUZ0aHHbI K/1oY
p
SR N Kporuwmed
e
RN chemumbHUKa -
% NN [aika M6
~N
N C gnaryer

ApoHwmetH ADOHWLITEUH Ropruyc
PRl clemumHuka chemibHUKa

Ombepcmue dns %
TIDOKAGOKY Kadess |

3%
e

Kaprc
COPIMUABHUIKA

RpoHwImeUH
COPIMLIbHUKA

o — — —

Burm Mex10
1100 WeCmuEparHbill K/wY
YSomarobume gukcamao
b pramoyzoibHsl a3
/laMna ag yngpa Qukcango
chemunsHUKa

SamaHYTb COBOUHEHLE

3.10. C6opka 610Ka KOMMyHUKauunii. BHUMAHME! YcTaHOBKa U NOgKAIOUEHUE INEKTPUUECKUX INEMEHTOB TpebyeT
onpeaenéHHbIX HaBbIKOB, NPU HEO6XO0ANMMOCTU BOCNONb3YUTECH YCAYramu KBaAMPULMPOBAHHOIO /1IEKTPUKA.
Mepepn Hayanom cOOPKM ONpenennTb KOMYECTBO U PACNONOKEeHNe NPUBOPOB (Pa3INYHbIX PO3ETOK U
BbIK/IlOYATENEN BCTPOEHHOIO TUMA C 3a3EM/IAIOLLMM KOHTAKTOM), MpMobpecTn HeobxoanMble 3NEKTPUYECKNe
3/1eMEHTbI, TAK}Ke A1A Kax40ro 31eKTPUYECcKoro aemeHTa notpebyerca nprobpecTy NAacTUKOBYIO YCTAHOBOYHYHO
KOpobKy TMna D68x45 ¢ 2-Ma camope3amun B KOMNIeKTe (NoAp03eTHUK).

Mepepn, ycTaHOBKOM 31eKTPonpmnbopa Ha KpbILKY 6/10Ka KOMMYHUKaLUM HEOBXOAMMO YAaNNUTb LEHTPAIbHYIO YacTb
AYENKK, NepeKycmB NepPemMblUKM sYeeKk BoKopesamu. PacnonoxKnTb 31eKTponpubop ¢ nepeaHel YacTu KpbILKMY,

14.



YCTaHOBOYHYO KOPOBKY C 3aZHEel YacTu KPbILWKK, NpeaBapuTesibHO NPOOKUTL Kabenb yepes HokoBoe OTBEpPCTME
NAacTUKOBOW KOPOOKM M MOAKAOUUTD K 3/1EKTPONPMBOPY, COEAUHUTD 3N1EMEHTbI NPU MOMOLLM CaMOpPe30B 13
KOMMJIEKTa YCTaHOBOYHOM KOPOOKU, PEKOMEHAYETCA 3aKPenuTb 31eKTPONpmnbOop Ha BCe TOUYKU KpenaeHus
(noTpebytoTca AononHUTENLHO NpMobpecTn camopesbl).

MpPOoIOXKUTb NUTAIOLME N COEANHUTEIbHBIE Kabenn Yepes caibHUKK, PACNO/IOMKEHHbIe B 3a4Hel YacTu Kopnyca
610Ka KOMMYHUWKaL MM, coeguHUTENbHblEe Kabenn o06a3aTenbHO NPOKAaAbIBaTb B roppupoBaHHble Tpybbl MBX
AnameTpom o 16mm.

Kpblwka 6noka
KOMMYHMKaL Mt

YcTaHoBOYHaA Kopobka
D68x45
(noapo3eTHMK)

NepeKycuTb NepPemblYKM

LleHTpanbHaa vacTb
AYEAKK

Kopnyc anekrponpubopa

MaHenb anekTponpubopa
(po3eTkn)

(poseTku)

CanbHWK BBOAA

BWHT camoHapesatowmii 3x16 kabena

CanbHWK BBOAA
kabena

Knemma 3azemneHua

Kopnyc 6noka
KOMMYHUKaLMi

BuHT M4x10

CoeanHUTb Kabenu c anektponpmnbopamm 1 3a3eMAAIOLMMIN KNeMMamK, 3a3eMAI0LLME KNEMMbl PaCcnoIoXKeHbl Ha
3afiHel cTeHKe Kopnyca 610Ka KOMMYHUKaLMIA, coeguHeHne Kabenei ocyLLecTBAATL Yepes 3aXKMMHbIE K1eMMbl 418
NpoBoA0B, NPOBEPUTL NPaBUAbHOCTb NOAKAOYEHUA N paboTocnocobHOCTL NPMBOPOB.

15.



PasmecTuTb NPOBOAKY BHYTPM Kopnyca 610Ka KOMMYHMKaUMIA. YCTaHOBUTb KpbILWKY 610Ka ¢ npubopamm B Kopnyc, B
0b6paTHOM NocneaoBaTeIbHOCTM eé CHATUA [1.3.7, BbICTyNatoLMe A3bIYKM HUMKHEN YaCcTU KPbILKK A0XHbI MPOXOANTb
B MPAMOYrO/bHble Nasbl HUXKHEN 4acTM Kopnyca, Bo nsbexkaHve aepopmaummn NPoBOAKN aKKYPaTHO 3aKpbITb
KPbILLKY, 3aKpenuTb KPbIWKY K Kopnycy 6710Ka Yepes pe3bboBble rainku npu nomoum suHtos M4x10.

3.11. HasecHas nonka.
HasecHas nonka HS yctaHaBaMBaeTcA Ha KpoHLWTeWHbl PKL npy nomolum 3auenos, Bce HaBeCHbIe NOAKK cobupatotca
M YyCTaHaB/IMBAOTCA OAMHAKOBO. YCTAHOBUTb KPOHLUTENHbI MO 6OKamM MO/IKK, 3aKpenuTb NPy NomoLwm 4-x BUHTOB
M6x10 nog, WecTUrpaHHbIi Katod U raek M6. MoKy MOXKHO YCTaHOBUTb N04 HAKNOHOM, /18 3TOF0 HEOH6X0ANMMO
o0bnA3aTeNnbHO NepeBepHYTb MOJIKY, 3aKPENUTb 3a4HIO0 YacCTb MOJIKM Ha BEPXHEE OTBEPCTUE KPOHLUTEMNHA.

Bunt Mbx10 [aiika M6
NOJ, WeCTUrPaHHbIA KAy ¢ dnaHuem

laiika M6
¢ pnasuem KpOHWTEHH Nonku

\ HasecHas nonka |
*. KpoHwTeiH nonku HS (15.1428) BuHT M6X10
- NOA WECTUIPaHHbIA KoY

BapHaHTbl YCTaHOBKMU HaBECHOMW MOJIKK

3.12. 3azemneHue.
[na MOHTa)Ka 3a3eM/IeHMA B CTOJIELLHMLLE NMPEAYCMOTPEHbI OTBEPCTUSA B 3a4Hel YyacTu. C moMoLLbio MebenbHOoro
60onT1a M8 u ralikm camoctonopsweinca M8, npoBos 3a3eMNeHNs OL4HUM KOHLLOM NPUKPYYMBAETCA K CTOMIELLIHNLE, A
APYIMM K 3alLUMTHOMY 3a3emeHuto. [lonycKaeTca CaMoCTOATEIbHO NPOCBEPAUTD B l060M yao6HOM mecTe
otBepcTne D10 1 3aKpenuTb 3a3em/IeHUEe KaK ONUCaHO BblLle.
B cnyyae KOMNNEKTOBAHWUA CTOJIa CTOMKaMM, 3a3eMEHME AOMNYCKAETCA KPenuTb Tem e 6ontom M8x70, KoTopbiM
KpenuTca KPOHLWTENH. [lonycKaeTca ycTaHaBAMBaTb 3a3emMaeHne Yepes 60nTbl KapKkaca cTona B yA06HOM mecTe.

banm MEx70
bOAm MEOEALHAIL -

— 5 Lmorewruvya
[lpobod 3asemnerus

[lpobod sasemnerus

Wavoa 08

Jaknenka zaesras M8

lauka caroxommp. M8

16.



3.13. C6opka yrnoBoro moayna crona.

3.13.1 C6opkKa KapKaca yr/ioBoro Moayas crona. Kapkac npeacrasnsfer U3 cebsa HOXKY, K KOTOPOWN NMPUKPenaeH KOMMIEKT
nepembluek. KOMNIEKT nepemblvek B CBOIO oYepeab COCTOUT M3 NaHenun 3agHen u ycuauteneit. Pukcauma aetanei
OCYLLECTBNAETCA MYTEM CKPy4yMBaHMA BUHTaMM M8x25 (cM. pUCYHOK HuKe). [0 OKOHYaHMM CO0PKN Ha BUAMMbBIE
ro/I0BKW BUHTOB HaAeBaloTCA AeKopaTUBHbIE Koanadvku. Jns yaobcrtea c60pKY MOXHO NPOM3BOAUTL BBEPX HOTaMMU.

Buwm MEx25  Wouda 08 [auka carmocmongpsuyagcs M8
Komasok M8 TP08 | / /

a) / / Hoxka npabas
[Manerns sadkgg )

Bu#m MEx25

3.13.2 YcraHOBKa KapKaca Yr/10Boro moayasa crona. Mocne 3aBeplueHna cOOpKMU KapKaca, HeobXxoAMMO NPUKPENUTL ero K
aHTUCTaTUYECKoMY cToAy. [1a 3TOro cneayer NPaBuabHO PacMo/IOKMUTb KapKac, YTobbl YCUAUTENN KapKaca BCTa/M B
nasbl yCMAUTENEN CTONA A0 YNopa U 3aTem 3aKpenuTb KapKac K cTonelH1ue camopesamm 6,3x19.

Lmon awmucmamuyeckuy

Yeunumens yzaobozo modyss - Buwm camoHapes. 6,3x79
. Yeummens cmona

17.



3.13.3 YcraHoBKa CTONEWHUUbI. Tocne YCTaHOBKM KapKaca MNPUKPy4YMBaeTca cTofewHuua. Ans 3Toro CToNewHuuy
HEeOBX0AMMO OTUEHTPUPOBATL U Yepes chneuunasbHble OTBEPCTUA B BEPXHEW YAaCTW HOXKMK, YyCUAUTENen U naHenu
3aaHel camopesamm 6,3x19 NPUKPYTUTL ee (CM. PUCYHOK).

Cmonewruya

4., XapaKTepuCTUKMU

4.1. TabapuTHbIE pasmepbl KOMNAEKTYOLLMX.

Ne HaunmeHoBaHue BbicoTa, mm. [LLUnpuHa, mm. [TnybuHa, mm.
1. |CtonewHwunya SPC ATT 100 30 1000 700
2. |CtonewHnunua SPC ATT 120 30 1200 700
3. |CtonewHnunua SPC ATT 140 30 1400 700
4. CtonewHnua SPC ATT 160 30 1600 700
5. |CtonewHnunua SPC ATT 180 30 1800 700
6. |CtonewHnunua SPC ATT 200 30 2000 700
7. |CtonewHunua SPC ATT 70 30 700 700
8. (CtonewHwnua SPCTT 100 32 1000 700
9. (CronewHwnua SPCTT 120 32 1200 700
10.|CronewHunua SPC TT 140 32 1400 700
11.|CronewHunua SPCTT 160 32 1600 700
12.|CronewHunua SPCTT 180 32 1800 700
13.|CronewHunua SPC TT 200 32 2000 700
14.|CtonewHunya SPCTT 70 32 700 700
15. KomnneKkTt HoxeK SPC TR

Ho»kKa nesas 670 95 608

Ho»kKa npasas 670 95 608
16. HoxKa ctona nesaa SPC TR

Ho»kKa nesas 670 95 608
17. HoxKa ctona npasaa SPC TR

Ho»kKa npasas 670 95 608
18. KomnneKkTt nepembiyek SPC BB100

MNepemblyKka 96 887 50

Ycunutens 34 894 100

MaHenb 3agHAA 300 887 40
19. KomnneKt nepemblyek SPC BB120

MNepemblyKa 96 1087 50

Ycunnteno 34 1094 100

MaHenb 3aaHAA 300 1087 40
20. KomnnekT nepemblyek SPC BB140

18.



MNepemblyKka 96 1287 50

Ycunutenob 34 1294 100

MaHenb 3aaHAA 300 1287 40
21. KomnnekT nepemblivek SPC BB160

Mepemblyuka 96 1487 50

Ycunuteno 34 1494 100

MaHenb 3agHAA 300 1487 40
22. KomnnekTt nepemblyek SPC BB180

Mepemblyuka 96 1687 50

Ycunuteno 34 1694 100

MaHenb 3agHAA 300 1687 40
23. [KomnnekTt nepemblyek SPC BB200

Mepemblyuka 96 1887 50

Ycunuteno 34 1894 100

MaHenb 3agHAA 300 1887 40
24. KomnnaeKT nepembiyeK nesbiit SPC BB70

Ycunutens 34 754 100

MaHenb 3aaHAA 300 352 40
25. [KomnneKT nepemblyek npasbiit SPC BB70

Ycunutenob 34 754 100

MaHenb 3aaHAA 300 352 40
26.[Tymba noasecHaa SPC HM (2, 3, 4) 360 482 591
27.|KomnneKt 3azemnenunsa SPC GC - - -
28. [KpoHwTeliH PKL (1.615) 615 40 55 (Hu3 85)
29. KpoHwrTeliH PKL (2.1110) 1110 40 55 (Hu3 85)
30. [KocbiHKa KpoHwTelHa KCL 125 20 125
31.NepdonanHens QTP (10.902) 494 902 30
32.NepdonanHens QTP (12.1102) 494 1102 30
33.|NepdonanHens QTP (14.1302) 494 1302 30
34.NepdonanHens QTP (16.1502) 494 1502 30
35. [NepdonaHens QTP (18.830) 494 830 30
36. [NepdonaHens QTP (20.930) 494 930 30
37. [Bhok KommyHuKaumin RB (10.902) 123 902 52
38. [bnok KommyHUKaumin RB (12.1102) 123 1102 52
39. [Brok KommyHUKaumin RB (14.1302) 123 1302 52
40. [bnok KommyHMKaumii RB (16.1502) 123 1502 52
41. bnok KommyHuKaumii RB (18.830) 123 830 52
42.bnok kKommyHuKaumii RB (20.930) 123 930 52
43.MNaHenb nyctas BP (10.902) 123 902 52
44.NaHenb nyctas BP (12.1102) 123 1102 52
45.NaHenb nyctas BP (14.1302) 123 1302 52
46.MaHenb nycTas BP (16.1502) 123 1502 52
47.NaHenb nyctas BP (18.830) 123 830 52
48.MNaHenb nyctas BP (20.930) 123 930 52
49. [KomnneKt oceelleHus FB (10.964)

KpoHLwTenH 120 24 428

Kopnyc cBeTunbHMKA 70 964 145
50. [KomnneKT ocselleHuns FB (12.1164)

KpoHLwTenH 120 24 428

Kopnyc cBeTunbHMKaA 70 1164 145
51. KomnneKT ocseuleHus FB (14.1364)

KpoHLwTenH 120 24 428

Kopnyc cBeTunbHMKa 70 1364 145
52. KomnneKT ocseuwleHuna FB (16.1564)

KpoHwTenH 120 24 428

Kopnyc cBeTunbHMKA 70 1564 145

53.

KomnneKT ocBeuweHuna FB (18.1764)

19.




KpoHwTenH 120 24 428

Kopnyc cBeTunbHMKaA 70 1764 145
54. KomnneKkT ocseuwleHuna FB (20.1964)

KpoHwTenH 120 24 428

Kopnyc cBeTunbHMKa 70 1964 145
55.|HaBecHan nonka HS (10.928)

KpoHwTenH 82 1,5 215,5

Monka 25 925 200
56.HaBecHan nonka HS (12.1128)

KpoHLwTenH 82 1,5 215,5

Monka 25 1125 200
57.HaBecHas nonka HS (14.1328)

KpoHwTenH 82 1,5 215,5

Monka 25 1325 200
58.|HaBecHan nonka HS (16.1528)

KpoHLwTenH 82 1,5 215,5

Monka 25 1525 200
59. HaBecHas nosaka HS (18.856)

KpoHLwwTenH 82 1,5 215,5

Monka 25 853 200
60. HaBecHas nosaka HS (20.956)

KpoHLwTenH 82 1,5 215,5

MNonka 25 953 200

4.2. FabapuTHble pa3mepsbl CTOJIOB.

- 1000: 7200: 1400: 1600: 1600: 2000

(e
e

20.

714

700,850




714

540

640

591
7Tk

1000, 1200, 100, 1600, 1800 2000

T

Beperaradpdp

0O0DO0DD0DO0OO0®O0O000O00

Bfllle c o oo oo

JOO-OQO-CQO|J]OO-O0QO-00|

B 000000 @000000

m 000000

1 0000000000000 0000000O0O0O00q

m I I I i N = i = O Y = Y = [ R = =
m I R T e e e e i e O Y R [
Q0o O0DD0O0O0O0DO0OO0O0O0O0000O0000O00O0aO0q

oooao

= e T O e e = Y = = = = = i

00D0O0po0O0O000O0O0000D0O000000000000aO0gd

)
3

o
o
o

ooao

482

",

0s8 ooL

540
640

591

1000, 7200 100, 1600 1600, 2000

DDDDDDEDDDDDDEDDDDDD@"

Beperaxedbdb

ooooooweoooooo ]

& EEEEEEE

)

==

= =D===T=]

0000000 o0O0o0o0o0O0o0ooo0o0ooaoaoano
T

[ 0 i = I Y Y = i Y = = e e = Y =

]
]
1
]

00O0O0O0o0O0O0O0DO0O0O0Oo0O0O0O0o0oooaondo 0OO0O0O0O0O0O0O0DO0O0O0O0O0O0O0O0O0Oooaondo

oooooooooooooooooooooofffoococoococooooooocoooooooao
o
mooooooaallllecooooo
T

== O R O e = = = O = = = R = =
Ooo0oo0oOoO0DO0o0O0o0Oo0o0oO0O0O0ooo0o0oaoaoano

I e R e e T | (/1] SIS I=T = == = N = = = == = = R = = = == = Y = =
00 0D000@000000
0.2

000000000000 O0O0O000O0000a0

o
o
o

x

0Ooo0oO0DO0DO0D0D0O0O0O0O0O0O00O0O0O0O0O0O0O0O0aO0g

X

hbooooooooDOO0DO0DOOOODOO0OO0ODODO0O0OO0OaOq
FooooDoODoODO0OO0OoOoDoDoOoOO0OO0OOoOOoOooooOooOoDoOooQg
hbooooooooDOO0DO0DOOOODOO0OO0ODODO0O0OO0OaOq

oooao

0O0oDO0oDloo0oo0DDo0O0O0O0O0OO0OO0O0O0D0O0O0O0O0O0O0O0O0O0aOoodg

0O0O0DO0DpOoO0O0O0O0O0O0O0O0OO0OO0O0O0ODO0O0O000O0O0O00O0aO0Tg

)
Na
~

o
o
o

ooao

21.

482

J OO - OO0 QOO 0000\

I
1
1
1
1
1
1
1
I
I
I

I
1
1
1
1
1
1
1
I
I
1

49

058" 00v,



8625
700 714

o

o
oooo
ooooao
oooooao

ocoooo0 o@D

700,850

b4 p-N

4.3. XapaKTepUCTUKMU SNEMEHTOB.

4.3.1. Bce meTannyeckue aieMeHTbl CTO1a MOKPbITbl AHTUCTAaTUYECKOM NOPOLLIKOBOM KPACKOM.

4.3.2. BblgBWKHbIE ALWMKU TYMObI MOABECHOM MMEIOT BHYTPEHHME pa3mepbl: AwmK 6onblwoit (BxLUxI) — 127x400x508,
AwmMk manbiii (BxLLUXE) — 52x400x508. PaBHOMepHO pacnpeaenéHHan Harpy3Kka Ha BblABUKHOM ALK He 6onee 30Kr.

4.3.3. PaBHOMEpPHO pacnpeaenéHHan Harpyska Ha ctonielwHuuy He 6onee 300Kr.

4.3.4. BblgBUXKHbIe ALWMKN YCTaHOB/EHbI Ha LIAPWUKOBbLIX HaNpaBAAOLWMUX MOJIHOTO BbIABUMXKEHUA.

4.3.5. PerynnpoBsKa ctonewHmubl no sbicote ot 700 mm g0 850 mm.

4.3.6. AnvHa npoBoaa 3azemneHna 1 meTp, ceyeHune 4 mm2.

5. TexHuKa 6e€30NacHOCTU, TPAHCNOPTUPOBAHUE U XPAHEHUe

5.1. Nepea aKkcnayaTaymelt ctona He06X0AMMO BHUMATE/IbHO 03HAKOMMUTLCA C AAaHHbIM PYKOBOACTBOM.

5.2. Cron B pazobpaHHOM M yNaKOBaHHOM BUAE MOXKET TPAHCNOPTMPOBATLCA BCEMU BUAAMM TPAHCNOPTA B COOTBETCTBUM C
npaBuAamm NepeBO3KM rpy3oBs, AeNCTBYIOWMMU AN AaHHOTO BMAA TPaHCNopTa ¢ 0653aTelbHbIM NpeaoxpaHeHnem ot
aTmocdepHbIX 0CaAKoB. PazmelleHre 1 KpenseHune YacTel CTOJIOB Npu NepeBo3Ke B TPAHCMOPTHbIX CpeacTBax
[ONKHbl 0becneymBaTh UX YCTOMYMBOE MOJIOXKEHUE, UCKIIOUYAIOLLLEE BOSMOMKHOCTb CMELLEHWUS U yAaPOB, APYr O Apyra
M O CTEHKW TPAHCMOPTHOIO CPpeacTBa.

5.3. YacTu cT0/10B A0NKHbI XPaHUTLCA B YNAaKOBAHHOM BUAE B 3aKPbITbIX MOMELLEHUAX NPy TemnepaType oT MuHyc 40 °C
po natoc 50 °C M oTHOCUTENbHOM BAAXKHOCTU BO3Ayxa He meHee 30 % n He 6onee 80 %.

5.4. YnakoBaHHbIe YacTW CTONOB AO/IKHbI XPaHUTLCA B YC/IOBUAX, 06ECNeymBatoLLMX X COXPAHHOCTb OT MeXaHUYEeCKUX
BO34EMNCTBUMN, 3arPA3HEHNI N AENCTBUA arpeccUBHbIX CPea.

5.5. He ponyckaetca ncnosb3oBaHne 6pakoBaHHbIX KOMMIEKTYHOLMX, MOBPEKAEHHbBIX NPU TPAHCNOPTUPOBKE NN
norpysKe-pasrpyskxe.

5.6. Bce pe3bboBble coeANHEHWNS A0KHbI ObITb HAAEKHO 3aTAHYTbl MHCTPYMEHTOM C YCUIMEM OT PYKM.

6. dkcnnyartauua u obcnyXuBaHue

6.1. CTtonbl npegHasHayYeHbl 4N SKCNyaTauumM B 3aKpbITbIX MOMELLEHUAX B UHTEPBa/e TEMNEepPaTypbl OKpY:KatoLen cpeapl
oT natoc 5 °C go natoc 30 °C M OTHOCUTEIbHOM BNAXKHOCTU BO3ayxa He meHee 30 % un He 6onee 80 %.

6.2. CTonbl AOMKHbI H6bITb YCTAHOB/IEHbI HA POBHOM NOBEPXHOCTU C YKNIOHOM He bonee 5 %, HakNOH B NepeiHio CTOPOHY
3anpeLuéH.

6.3. 3anpeluaeTca BO3AENCTBME HA YACTW CTOJ1a OTKPbITOrO OrHA.

6.4. Bo Bpemsa 3Kcn/yaTalmm 3anpeLLaeTcs Harpy»KaTb 3/1EMEHTbI CTONa Harpyskamu, NPeBbIWaloWLMMM 40NYyCTUMBIE.

6.5. Hanpasnsiolime BblABUXKHbIX ALLMKOB, HEOBX0AMMO CMa3biBaTb 1 pa3 B rod cmaskoi Jlinton-24 FOCT 21150, anbo
aHaANIOTUYHOMN.

6.6. J/INUMHKM 3aMKOB HEOBX0AMMO CMa3biBaTb 1 pas B rog, rpapuToBOM CMa3KOM.

6.7. MNo mepe aKkcnayaTaumMm HeobxoAMMO NPOBEPATL NPU HEOBXOAMMOCTU NOATATMBATL BCe pe3bboBble coeanHEeHUS.

6.8. MoKpbITHE, HaHeceHHOe Ha MOBEPXHOCTM YacTel CTona, AOMYyCKaeT NposeaeHUe BAaxKHOW ybopku. He gonyckaetca
npumeHeHue ana ybopKM opraHMYecKux pacTBopuTesiei N MOOLWMX CPeacTB, coaepKalmx abpasunssl.

6.9. Bo Bpems aKcnyaTaumMm Ha MeTal/IMYECKMX NOBEPXHOCTAX YacTel CToNa A0NYCKatoTCA LapanuHbl 40 MeTaana

CYMMapHOM ANnHHOM He 6onee 20 cm, B KoanyecTse He Bonee 5 WTyK Ha 1m2.

bnarogapum Bac 3a Bbi6op npoayKuum KomnaHuu «BEPCTAKO®P D »
2024

22.



